

**GREENVILLE-SPARTANBURG AIRPORT DISTRICT
REQUEST FOR QUALIFICATIONS
FOR
PROFESSIONAL PLANNING, DESIGN AND CONSULTING SERVICES
COMBINED PUBLIC PARKING GARAGE AND CONRAC PROJECT**

Addendum No. 1 – April 18, 2017

The respondent shall acknowledge all issued addenda as part of their submittal. This addendum will be the final addendum for this RFQ.

Item 1.

Questions received to date:

Question No. 1

Is it anticipated that the QTA will be a multi-level facility within the garage or an at-grade facility?

Answer No. 1

The District has no pre-conceived concepts for this project. This decision will be part of the overall planning and design process.

Question No. 2

Upon completion of the CONRAC, is it anticipated that the rental car industry will maintain any other fueling or maintenance facilities at GSP?

Answer No. 2

The on-airport rental car agencies will continue to use the existing remote service centers for remote storage and maintenance. QTA functions including wash, vacuum and fueling are anticipated to occur at the new QTA located within the garage. All maintenance activities will occur at the remote facility.

-END-